

莫道伤病猛如虎 力擒雄狮不含糊

青岛队六员虎将伤停仍战胜沧州雄狮拿到开门红,周俊辰建功拉多尼奇奉献世界波

□半岛全媒体特派记者 杜金城

足球比赛最怕赛前因伤减员,4月21日晚的中超首轮青岛队对阵沧州雄狮队赛前,青岛队有六名主力球员因伤病等原因无法出战,这样的局面让外界一致看衰球队前景。但缺兵少将的青岛队却在比赛中爆发出惊人战斗力。周俊辰上半时偷袭建功,外援拉多尼奇在对手下半时扳平比分不到一分钟后就轰出精彩世界波。青岛队最终以2:1的比分战胜沧州雄狮,拿到新赛季“开门红”。赛季前连续十多天官宣新援加盟,本场又凑齐五大外援的沧州雄狮几乎沦为笑柄。青岛队新赛季以这样的方式启程出乎很多人预料,这支队伍的韧劲与血性让青岛球迷看到了希望。

“伤病潮”突袭但无惧强敌

青岛队的伤病潮来得有些突然。本来,只有核心外援罗曼·亚历山德里尼因为尚处隔离期,加上邹正在热身赛拉伤大腿,这两人确定

无缘首战。但来到广州后,青岛队在训练中接连折损了武科维奇、乌尔维斯塔德和朱挺三大主力,赛前踩场训练中,高翔又拉伤了大腿。这一下等于六大主力无法出战,青岛队的战斗力大打折扣。

无奈之下,主教练吴金贵只能在内部挖潜。新援刘健、栗鹏、吕鹏、季骁宣全部进入首发阵容,波波维奇与拉多尼奇两大外援也先发出战。相比之下,沧州雄狮的首发阵容实力更强。曾经入选国家队的谢鹏飞、林创益等新援都出现在首发名单当中。此外,他们的四名外援苏祖、艾哈迈多夫、穆里奇与迪亚曼德也全部首发登场。上赛季在中甲踢球的黑人前锋桑戈尔坐在替补席上。四外援对阵双外援,青岛队显然面临很大考验。

比赛的过程一波三折,虽然沧州雄狮在开场后占据明显主动,基本将青岛队压制在半场,但他们创造出的绝对得分机会并不算多。缺兵少将的青岛队抱定了防守反击的思路。比赛打到第40分钟,看到外援波波维奇状态太差,吴金贵令旗一挥,将前锋朱建荣派上场顶替波波维奇。这一变招立刻收到奇效,朱建荣

登场第一次触球就一脚推传将皮球打到了右路空当,及时插上的左边前卫周俊辰得球后一脚角度刁钻的斜射敲开了沧州雄狮队的大门!上半场,青岛队1:0领先对手。

下半场比赛,比分领先的青岛队打得更从容。前锋拉多尼奇有了朱建荣的支持,将自己突击能力强的特点充分展现出来。第66分钟他差点赢得单刀突破的机会,对方后卫郭皓拼着吃到黄牌的代价阻止了他的进攻。第67分钟沧州雄狮由外援迪奥曼德扳平比分,但一分钟不到的时间,拉多尼奇在禁区外轰出世界波,再次敲开沧州雄狮队大门,2:1!

比赛剩余时间,青岛队打得并不被动,拉多尼奇和朱建荣轮番冲击对手防线。沧州雄狮全线压上却多次在门前出现险情。最终,青岛队2:1战胜沧州雄狮拿到新赛季中超开门红。

吴金贵自谦赢球因“运气好”

青岛队赢下沧州雄狮取得赛季开门红不算意外,但出人意料的是,球队在遭遇如此大面积伤病的时候还能迸发出这样的战斗力。不得不说,在吴金贵的调教

下,如今这支青岛队韧劲十足,虽称不上强队,但绝对是一支不会被轻易击垮的球队。

在赛后的新闻发布会上,吴金贵谦虚地表示,赢球是因为队员战术上执行得比较好,运气也比较好。“这是一场非常艰苦的比赛,我们在赛前研究对手,对手也准备得很充分,从外援的出场人数看,他们准备得就比我们充分。从整体情况看,对手有很多机会没有把握住。我们在战术上执行得比较好,我们的运气也比较好。本场比赛能够拿到三分,对于全队2021赛季的中超征程非常重要,感谢队员在场上不懈的努力,积极的付出,每一个队员都把他们最好的一面给了球队。尽管赛前我们有很多队员受伤,受到了很大的影响,第一场球是最困难的,慢慢情况会好起来的,我们队员非常团结,执行力也非常好。”

即便赢下第一场比赛,吴金贵依然认为球队本赛季的目标就是保级,青岛队也绝不是强队。在分析具体战术变化的时候,吴金贵还谈到了控球率的问题。他认为以青岛队目前的实力,只能放弃一些控球,想要以弱胜强就是要利用这样的策略。并且球员在场上统一思想坚决执行,才能收到最好效果。

吴金贵作为国产教练的代表,本场比赛展现出了他战术清晰、临场反应迅速的一面。尤其是在上半场看到外援波波维奇在场上起不到应有作用时,果断用朱建荣换下,这一换人成为整场比赛的一个转折点。对此,吴金贵赛后分析说:“开始给波波维奇的任务是在中场穿针引线,以及作为二前锋这样一个位置,能够在对手后卫线和后腰之间的位置活动,对手对他的防守比较注意,他在几次丢球后信心上有点影响,波波维奇准备期时间也不够长,因为经历了28天的隔离期,所以身体没有达到最好的状态,所以看到他球出不去,没有给对手压力,这个时候就换上了朱建荣,朱建荣在控球和争头球方面会给对手后卫线一定的压力,他上场之后非常活跃,也助攻了一球,所以他执行得非常好。”



周俊辰(左)和外援拉多尼奇(中)分别打进一球。

分类广告
信息量大 带来更多商机
一个电话30分钟免费上门取稿
● 分类广告热线 ● 0532-58527575

综合信息

收据丢失 王东 身份证号370681190311242214 遗失崂山区华新园东区附1号楼2单元1202室房款收据 收据号1907469金额3665826元声声明作废

友情提示: 本栏目信息, 不作为合作双方签订合同依据, 为保护您的权益, 请务必认真核实。

蚂蚁搬家 工商注册
专业搬家 搬厂 搬企业 家具 拆装 精品包装 东北三省专线 长途
全市 82874488 82964488

退伍老兵 工商注册
钢琴 家具 拆装 厂企设备 长途
市南 85960055 崂山 85965522
李沧 85865871 市北 82696976

联合大厦写字楼/租
南京路9号 6楼JKL室 261.44m²

深业中心写字楼出售
山东路9号B座13层AB267.30m²

即墨·鼎泰丰 翠英中学附近房出售
长江二路369号 108.74m²
毛坯房2室1厅带阁楼
电话 15092091995 胡女士